®aiin: [1]1-230.26003 kar | Cocragnen: 15.01.2016 | Jluer 1 u3 3
chgeI:::: Kox Ko IPT HammeHoBaHue neTamm XapakTepucTiKa mlif:;; 1
364.00.00.00.00 | 134187181 | IIHId aIMasHas ABYXHCKOBas T11-230/26003 1
yrJjoBasi (I1Tpodopes)
1 06.02.00.01.00 | 13418.5191 | Pykositka OOoKOBast 1
2 364.02.00.01.00 | 13418.5102 | Croiika pyKOsSTKH 1
3 372.02.00.01.00 | 13418.5103 | MaxoBHK (hHKCANH PYKOSTKA M10x20 1
4 372.02.00.04.00 | 13418.5104 | Ilpyxwuna 023x01.5x18 1
5 00.02.99.02.05 | 13418.5105 | KoJblio npyKHHHOE 212 8
6 364.02.00.02.00 | 13418.5106 | Posmk mabrii 2
7 | 364.02.00.03.00 | 13418.5107 | Illaii6a 4
8 | 364.02.00.04.00 | 13418.5108 | ©PUAr PEry/MpOBKH LiyOuibi 1
TIPOTTHJIA

9 | 364.02.00.05.00 | 134185109 | Ocs 1
10 | 364.02.00.06.00 | 13418.5110 | IllaiiGa 2
11 00.02.99.02.10 | 13418.5111 | KosbIo NpyKHHHOE @15 1
12 364.02.00.07.00 | 13418.5112 | Koxyx 3an{MTHBINA 1
13 372.02.00.07.00 | 13418.5113 | [JepkaTeip KiIoo4a 1
14 00.02.04.05.03 13418.5114 | Bunr M4x10 3
15 00.30.10.03.00 | 13418.5115 | Kurou mecTUrpanHbIi S4 1
16 364.02.00.08.00 | 13418.5116 | Posmk 6osbmION 2
17 [ 00.02.01.01.08 | 134185117 | laiixa M8 5
18 00.02.04.02.08 13418.5118 | Bour M8x30 3
19 [ 364.02.00.09.00 | 134185119 | Ocs 1
20 | 364.02.00.10.00 | 13418.5120 | Bunr 1
21 364.02.00.11.00 | 13418.5121 | Peruar ¢ukcaruu riryOHHBI IPONUIIA 1
22 2079923000000 | 13418.5122 | Jluck ammasHBIH 0230x5x022.2 2
23 372.02.00.14.00 | 13418.5123 | Illait6a ToHKas 022,2x042,2x4 4
24 372.02.00.13.00 | 13418.5124 | Illaii6a ToncTas 022,2x042,2x6 3
25 372.02.00.15.00 | 13418.5125 | Taiika KpemJieHus JHCKa M14x@45x9 1
26 364.02.00.12.00 | 13418.5126 | Ilpoknajka pe3uHOBas 1
27 364.02.00.13.00 | 13418.5127 | Kpblika KOXKyXa 3al[UTHOTO 1
28 00.02.04.04.30 | 13418.5128 | Bunt M5x16(BH. mcT.) 4
29 | 364.03.00.01.00 | 134185129 | Illmuupens 1
30 | 364.03.00.02.00 | 13418.5130 | IIpoknamka 1
31 00.01.01.01.22 | 13418.5131 | INoAUMIHUK INAPUKOBBI 6203 (17x40x12) 1
32 00.02.99.01.03 | 13418.5132 | Koiblo NpyXMHHOE 240 1
33 364.03.00.03.00 | 13418.5192 | Koueco 3ybuaToe KOHUYECKOE 1
34 00.02.04.01.04 13418.5134 | Bunr M5x20 4
35 00.02.02.01.05 | 13418.5135 | Ilaitba npy>XHHHAS @5 4
36 00.01.02.01.01 | 13418.5136 | IToAUIMIHHMK WUTONBYATHIH HK1210 (12x16x10) 1
37 364.02.00.14.00 | 13418.5137 | IlmactuHa KpenexHas 1
38 364.03.00.04.00 | 13418.5138 | Kpsimka peaykropa 1
39 00.02.03.01.16 13418.5139 | Bunr ST5x40,head < @8.5 2
40 60.03.02.03.00 | 13418.5140 | Ilpyxuna 015x01x12.5 1
41 60.03.02.04.00 | 13418.5141 | ®uxcarop MMUHAETA 1
42 60.03.02.02.00 | 13418.5142 | Kunonka (ukcaropa MIMUHICIS 1
43 00.02.03.01.53 13418.5143 | Bunrt ST5x30, head < @8.5 2
44 | 364.03.00.05.00 | 13418.5144 | Kopmyc peaykTopa 1
45 00.02.02.01.08 | 13418.5145 | Ilaiiba npyxuHHAs 28 1
46 364.03.00.06.00 | 13418.5193 | IllectepHsi KOHHYECKas 1
47 60.03.02.07.00 | 13418.5147 | Brynka 1
48 60.03.02.06.00 | 13418.5148 | KoJblo yMJIOTHUTEIBHOE 1
49 00.01.01.01.30 | 13418.5149 | IoAlMITHHUK MAPUKOBBIH 6201-2RS (12x32x10) 1
50 60.03.02.05.00 13418.5150 | Kpslika moaimnHIKa 1

NHTEPCK{ON

Karamxor 3ammacHBIX YacTEeH U3EJIUS

AelicTBUTEAEH C:

15 AHBAPA 2016r.

ITuiaa aamaszHaas
ABYXJIUCKOBas yrjioBas
(mrrpo6opes)

II1-230/26002




@aiun: 11/1-230.26000 xat Cocrasnen: 15.01.2016 | Jluct 2 u3 3

51 00.02.04.01.12 13418.5151 | Bunt

M5x10

52 364.04.02.01.00 | 13418.5194 | SIkopb ¢ BEeHTHISATOPOM

954x60,220V-240V,2600W

53 00.01.01.01.65 13418.5153 | IMoamIMIIHKK MIAPHUKOBBIN

608-2RS (8x22x7)

54 06.04.02.02.00 | 13418.5154 | Brysaka memmdupyromas

55 60.04.00.01.00 | 13418.5155 | [Imadparma

56 00.02.03.01.26 13418.5156 | Bunr

ST5x75

57 364.04.01.00.00 | 13418.5195 | Crarop

995x60,220V-240V,2600W

58 60.04.00.02.00 | 13418.5158 | Kopmyc aBuraresns

59 60.04.03.03.00 | 13418.5159 | Kpsimika eTkoaepxaTes

60 60.04.03.01.00 | 13418.5160 | Kopmyc meTkozaepKkarens

61 60.04.03.02.00 | 13418.5161 | IlleTKa dIeKTpHUYCCKas 7x17x17
. Ining TN40-68, 20A
62 364.04.03.00.00 | 13418.5196 | BuioK 3JIeKTPOHHBIN 250\/~5E4
64 06.04.00.07.00 | 13418.5164 | Knomka—hukcaTop NOBOPOTA PYUKH
65 06.04.00.08.00 | 13418.5165 | Ilpyxuna 35.8x0.8x24

66 364.05.00.01.00 | 13418.5166 | Pyuxa

67 364.05.00.02.00 | 13418.5167 | Pyuka Hakiajaka

68 00.02.03.01.06 13418.5168 | Bunt

ST4x18, head < 7.3

69 00.10.01.01.01 13418.5169 | Briximouyareis

KEDU HY44BC 20(12)A
250V~ 5E4

70 06.04.00.03.00 | 13418.5170 | Brynka 3ammrHas

71 00.02.03.01.03 | 13418.5171 | Bunr

ST4x14

72 06.04.00.04.00 | 13418.5172 | Ilnanka KpeIUICHHUS IIHYpa

73 00.10.02.02.01 | 13418.5173 | Uluyp nuTaHus ¢ BUIKOU

HO7RN-F, 2x1.5mm?

74 06.01.04.01.00 13418.5174 | Kirou crienMalibHBINA

75 364.02.00.15.00 | 13418.5191 | Illaiiba

I N R N R R aE NI N I IR R R

Cxema IEKTPUIECCKasd NPUHIUIMIHAJTbHAsA

KpacHsIL

o
’ ~ eomyoou

~2206 Boik/moqamess — YepHbIL

—odo

b/IOK 3/1EKITPOHHBIL

KOPUYHEDBIL

KapUHeBkIL

VI HTE P CKOR Karasior 3anacHbIX yacTeH U3ISITUSI

AelicTBUTEAEH C:

15 AHBAPA 2016r.

I'Tuna anma3zuaas
AByxauckoBast yriaosasi) I1J[-230/26002D
(mrrpo6opes)




@aiin: [1/1-230.26000 xat Cocrasnen- 15.01.2016 Jluct 3 u3 3 ‘

MHTEP:KQR Karaior 3armacHBIX dacTel U3aSJIUs

I'Tniia anmas3Has
ABYyXJAUCKOBas yriaosasi| III-230/26002
(rurTpobope’)

AelcTBUATEAEH C:

15 AHBAPA 2016r.




